

Zápis č. 6/2017-2018 z porady vedoucích kateder a ústavů
dne 10. 4. 2018, 13.00 h

Přítomni: dle prezenční listiny

MU-IS/42809/2018/675606/PrF

Hosté: Mgr. Lautrbachová, Mgr. Podrabská

Program: 10. 4. 2018

1. Návrh citační směrnice – pokračování diskuze – prod. Škop
2. Akreditace – děkanka
3. Studijní záležitosti – prod. Jurníková
4. Různé

Ad 1.

Návrh citační směrnice – pokračování diskuze – prod. Škop

Proděkan Škop představil pracovní komisi ve složení: prof. Večeřa, doc. Kosař, doc. Jančářová, dr. Harašta a zástupce SKAS (zatím nezvolen). Tato komise bude ve svých jednáních vycházet z dosud zpracovaných materiálů a připraví návrh nové směrnice.

Ad 2.

Akreditace – děkanka, prod. Jurníková, prod. Škop, prod. Kalvodová

Děkanka v krátké prezentaci zrekapitulovala proces přeměny studijních oborů na programy na PrF MU. V přehledu studijních oborů na PrF, které procházejí procesem přeměny uvedla:

- Magisterský obor: Právo (současný studijní program Právo a právní věda)
- Bakalářské obory: Veřejná správa
 - Teorie a praxe trestního a správního procesu
 - Mezinárodněprávní obchodní studia
 - Obchodněprávní studia
 - Vyšší justiční úředník

Ve svém vstupu zopakovala jednotlivé fáze a důležité termíny tohoto procesu až do současnosti.

Upozornila, že během celého procesu se v oblasti doktorských programů názory posunuly a objevují se tendence z RVH i vedení univerzity, vytvářet obecnější programy se specializacemi.

V diskusi vystoupil profesor Hurdík a potvrdil slova děkanky a sdělil, že se objevují názory vytvářet více obecné programy, zvláště u DSP, což má z praktického hlediska vliv i na personální zabezpečení (méně garantů). Doporučil více konkretizovat personální zabezpečení u jednotlivých programů, zvláště u zahraničních pedagogů a sledovat vývoj překlápěných a nových programů.

Profesorka Kalvodová potvrdila názory předešlých 2 vstupů a uvedla, že dává vedoucím kateder a ústavů tímto podnět k zamyšlení jakým způsobem provést přeměnu doktorských studijních programů a přislíbila, že při podzimních jednáních bude prostor si problematiku více ujasnit.

Ad 3.

Studijní záležitosti – proděkanka Jurníková

Sdělila, že v těchto dnech paní Marková zaslala seznamy magisterských studentů podle kateder, kteří se přihlásili na SZK. Uvedla, že v tomto roce splnilo podmínky přistoupení ke SZK jen 60% studentů. Studijní neúspěšností se bude společně věnovat s proděkanem Škopem na některém z dalších PVK a uvedla, že neúspěšnost je velké téma, které je diskutováno napříč celou MU. Proděkan Škop doplnil, že studijní neúspěšnost sebou nese i finanční dopady.

Informovala o jednání se SKAS MU, které se týkalo problematiky neomluvené absence. Zopakovala, že student má v semináři právo na 1 neomluvenou absenci, státní svátek se jako absence nepočítá a je třeba toto respektovat ze strany vyučujících. Výjimka je u předmětů s blokovou výukou, kde je zvláštní rozvrhování. Dále také studenti vznesli stížnost na pozdní zápočet u nejmenovaného předmětu, kdy oprávněně argumentovali, že jim propadly první termíny zkoušek. Zdůraznila, že vyučující mají povinnost udělit/neudělit zápočet do 7 dní po ukončení výuky a uvedla, že se tato doba musí dodržovat.

Ad 4.

Různé

Děkanka

-Sdělila, že proděkan Škop začíná připravovat návrhy programů maior a minor a vyzvala ostatní ke spolupráci.

-Uvedla, že se doc. Havlan vzdal v minulých dnech garantství bakalářského kombinovaného studijního programu Veřejná správa a na dnešní VR MU děkanka zasílá návrh na jmenování dr. Klikové na tuto pozici.

-Informovala, že na KOčP práva proběhla jednání ve věci zřízení Katedra civilního procesu. Kolegium k této věci zaujme stanovisko na dalším zasedání.

-Vrátila se k problematice jednotného rozvrhování s začátkem výuky v celou hodinu a uvedla, že požádala vedoucího studijního oddělení Mgr. Pavliňáka o zpracování rozvrhu se začátky vyučování v 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00 a 18.00.

Proděkan Kotásek

-Informoval o proběhlé Radě pro projekty s tím, že za letošní rok předkládá PrF 6 projektů GAČR. Poděkoval všem navrhovatelům. Pozval členy VR PrF MU na dnešní pravidelné jednání.

Proděkan Škop

-Připomněl možnost nákupu literatury přes svůj projekt a avizoval, že v nejbližších dnech zašle jméno kontaktní osoby, které se budou moci požadavky na nákup knih průběžně zasílat.

Prof. Vojáček

-Podal aktuální zprávu k připravované publikaci k 100. výročí založení fakulty, mimo jiné informoval, že všem vedoucím zaslal první verzi kapitoly o Katedře dějin státu a

práva, jako vzor pro zpracování pro ostatní katedry. Zároveň vyzval kolegy k pružnější spolupráci.

Tajemnice

-Upozornila, že ve fakultní knihovně, v zadní studovně, je dočasně nainstalována LED stěna, vhodná pro vyukové a prezentační účely a vyzvala přítomné k prohlídce, případně komentáři.

Schválil: doc. Selucká
Zapsala: Ing. Hrušková